

Prefeitura da Estância Turística de São Roque Gabinete da Prefeitura

São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OF Nº 610/2021/GP

São Roque, 27 de setembro de 2021.

Assunto: Encaminha Resposta ao Ofício Certidão Nº 63/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Venho encaminhar a Vossa Excelência a resposta ao Ofício Certidão Nº63/2021 do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente que resultou na emissão da **Certidão Nº 0054/2021**.

Na certeza de que dará especial atenção a este Ofício, renovo meus votos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO:14495849859 Assinado de forma digital por MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO:14495849859 Dados: 2021.09.27 12:43:37 -03'00'

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

Prefeito da Estância Turística de São Roque

Ao Excelentíssimo Senhor **JULIO ANTONIO MARIANO** DD. Presidente da Câmara Municipal Estância Turística São Roque - SP



PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE ESTADO DE SÃO PAULO

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E MEIO AMBIENTE

CERTIDÃO Nº. 0054/2021

Certi	fico,	confe	orme	solici	itado	atrav	és	do (Ofício	Cer	tidão	nº. 6	53/2021,
da	Câma	ara	Muni	cipal	da	Est	tância	ı [Turísti	ca	de S	São	Roque,
_					_								icular.
Eu Roselene Aparecida Simões Vatarula (Roselene Aparecida Simões Natarula), digitei e providenciei a impressão.													
(Roselene Aparecida Simões Natarula), digitei e providenciei a impressão.													
Eu, Plenostre Saure Olea.													
(Julia	na Ca	ldevi	lla),	certific	quei	aos	V	inte	e	qua	itro	dias	s do
mês	de	sete	embro	do	ano	de	de	ois	mil	e	vint	e e	e um.